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質問 質問内容 
そう思わない

(系列１) 

あまりそう思

わない(系統 2)

どちらでもな

い(系統 3) 

だいたいそう

思う(系統 4)

そう思う 

(系統 5) 

1 自主セミナーは、教師力の向上に役立つものである。 0 0 1 59 226 

2 自主セミナーは、学校の課題解決に役立つものである。 0 0 7 100 179 

3 意欲的に取り組むことができた。 0 0 10 53 223 

4 知識や技能を身につけることができた。 0 2 13 105 166 

5 新しいアイディアが浮かんだ。 0 9 57 115 105 

6 
自主セミナーに参加して、いろいろな人とのつながりを持つことができ

た。 
8 32 91 100 55 

7 自分の持っている課題を解決することができそうだ。 0 7 49 148 82 

8 自主セミナーの参加について負担感はない。 0 11 49 98 128 

9 自主セミナーのテーマは、教師の願いやニーズに合っている。 0 0 12 110 164 

10 自主セミナーをこれからも継続してほしい。 0 0 2 43 241 

セミナーアンケート実施結果  4 月～9 月 アンケート回答者数 286 名（参加者 429 名）
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自
主
セ
ミ
ナ
ー
は
、
教
師
力
の
向
上
に
役

立
つ
も
の
で
あ
る
。

自
主
セ
ミ
ナ
ー
は
、
学
校
の
課
題
解
決
に

役
立
つ
も
の
で
あ
る
。

意
欲
的
に
取
り
組
む
こ
と
が
で
き
た
。

知
識
や
技
能
を
身
に
つ
け
る
こ
と
が
で

き
た
。

新
し
い
ア
イ
デ
ィ
ア
が
浮
か
ん
だ
。

自
主
セ
ミ
ナ
ー
に
参
加
し
て
、
い
ろ
い
ろ

な
人
と
の
つ
な
が
り
を
持
つ
こ
と
が
で

き
た
。

自
分
の
持
っ
て
い
る
課
題
を
解
決
す
る

こ
と
が
で
き
そ
う
だ
。

自
主
セ
ミ
ナ
ー
の
参
加
に
つ
い
て
負
担
感

は
な
い
。

自
主
セ
ミ
ナ
ー
の
テ
ー
マ
は
、
教
師
の
願

い
や
ニ
ー
ズ
に
合
っ
て
い
る
。

自
主
セ
ミ
ナ
ー
を
こ
れ
か
ら
も
継
続
し
て

ほ
し
い
。

セミナーアンケート4月～9月

系統1 系統2 系統3 系統4 系統5


